



Газета Центра развития образования г. Саянска

ФОРУМ образования

ВЫПУСК № 53

Октябрь 2017 г.



Уважаемые педагоги!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Вы выполняете благородную миссию: от вас зависит, какой будет жизнь учеников – веселой, интересной, полной творческих поисков и открытий. Благодаря вашему профессионализму и мастерству каждый день школьников превращается в день совершенствования. Ваша профессия – это образец добродетели, человеколюбия и мудрости. Ваш труд – это путь к сердцам подрастающего поколения, путь к вершинам знаний. В конечном итоге именно вы определяете будущее нашего города и страны. Будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность ваших учеников и воспитанников станет для вас достойной наградой!

Осень... Встреча с детьми, коллегами, с профессией

– начало всех начал для молодых специалистов, прибывших в образовательные учреждения нашего города.

Мы их так ждали, и ОНИ прибыли в наш город – молодые, амбициозные, верящие в правильность избранной профессии, с заветной мечтой стать настоящим педагогом!

В этом им помогут руководители образовательных учреждений, наставники, специалисты Центра развития образования, коллеги из Клуба молодых педагогов.

В Центре развития образования 26 сентября состоялось наше знакомство с теми, у кого окончились студенческие годы и настали педагогические будни. Мы встретились с коллегами!

Руководители Клуба молодых педагогов решили организовать встречу в Work kafe («Рабочее кафе»). Формат Work kafe позволяет создать непринужденную обстановку для знакомства, дискуссии и общения. Для комфортной работы организаторы из Клуба молодых педагогов постарались привнести осень и в аудиторию: на мольбертах удивительные картины саянского художника Ивана Плиско, рабочие столы украшены осенними композициями, под музыку Вивальди можно было созерцать осенние пейзажи...

Однако формат Work kafe мотивировал присутствовавших педагогов действовать – интегрироваться в рабочие группы, строить продуктивное взаимодействие и принимать коллективное решение, презентовать итоги совместной работы... Молодые специалисты получили информацию о лично-профессиональной позиции педагога, на практике выполнив ряд учебных заданий. Лично-профессиональная позиция педагога формируется на протяжении всей деятельности. Начало положено...

Специалисты Центра развития образования и колле-

ги из Клуба молодых педагогов представили возможности для сотрудничества и взаимодействия.

Уважаемые молодые коллеги! Умейте ценить в окружающих то, что действительно ценно: детство – в детях, социальную мобильность – в молодых коллегах, опыт – в наставниках, которые всегда рядом. Все зависит от вашей открытости и желания становиться Мастером!

Благодарим за начало СО – ТВОРЧЕСТВА и честь с вами познакомиться!

Татьяна ШЕСТАКОВА,
ст. методист Центра развития образования



«Встречай, учи...»

В этих строках известной песни зашифрован, на мой взгляд, код молодости любого учителя: в этом бесконечном круговороте судеб, лиц, событий учителю некогда стареть. Смотрю на тех, с кем уже не один год живу в нашей любимой школе, и поражаюсь, насколько время не властно над ними, и невольно вспоминаю те дни, когда пришла в эту школу, как тогда говорила наш строгий завуч Мария Гавриловна Осмолкина, «молоденькой» учительницей. Вероника Владиславовна Андрюфагина, Татьяна Анатольевна Сакун – они верны школе вот уже 34 года, и это показатель не стагнации, а любви к своей профессии. И вовсе не случайно, что в числе их выпускников люди, известные не только в нашем городе, но и далеко за его пределами, люди, которые взяли у своих учителей лучшее: ответственность за свои решения и поступки, неравнодушие...

Не могу не сказать о Любви Ивановне Чепиковой, хоть она неоднократно была героиней моих статей. Но как обойти вниманием человека, который излучает такую энергию, я бы сказала, солнечную энергию, что все окружающие легко подпитываются ею.

Да, удивительные люди работают (нет, служат!) вместе со мной в школе. Любовь Афанасьевна Бочкарникова, Татьяна Александровна Константинова, Людмила Дмитриевна Фаизрахманова, Альбина Владимировна Колесова – уже признанные асы по формированию юных граждан школы граж-

данского становления. Людмила Александровна Боровикова более тридцати лет для своих учеников – пример альтруизма, оптимизма, энтузиазма. Она и сегодня так молода, что юные завидуют!

Отрадно, что среди учителей нашей школы ее выпускники: Елена Евгеньевна Сафронова и Наталья Павловна Шопова. Елена Евгеньевна навсегда останется в анналах истории школы, как автор ее эмблемы. Наталья Павловна – победитель городского конкурса «Учитель года».

Приятно, что в нашем коллективе есть представители сильного пола. Сергей Валерьевич Овчинников как настоящий мужчина учит мальчишек ремеслу (в хорошем смысле); Андрей Андреевич Шимилин – верности спорту; Виктор Борисович Зыков для своих учеников – пример разносторонности и увлеченности.

Тридцатилетний юбилей в школе отмечает Светлана Васильевна Тужик, пришедшая когда-то сюда учителем химии и ставшая директором школы. Должность, согласитесь, мужская, но Светлана Васильевна умеет по-женски мудро управлять большим коллективом учеников и учителей, по-мужски твердо принимать решения. От всей души хочется поздравить всех учителей и работников школы с этим светлым праздником (да простят меня те, о ком не упомянула в этой статье!), и пожелать им бесконечно встречать, учить!

Маргарита ЗАХАРЕВИЧ,
замдиректора МОУ «СОШ № 3»

Тропинка детства

Вечер. В группе тихо. Все мои вихрастые непоседы и тихони с косичками ушли домой, крепко держась за мамину руку. А я, уставшая от суматошного дня, смотрю в окно и любуюсь осенним пейзажем. Как я, никогда даже не помышлявшая о работе с маленькими детьми и получив профессию, никак не связанную с педагогикой, оказалась здесь, в детском саду? Нет, видимо та тропинка, по которой я бегала в детстве встречать с работы маму, оказалась для меня судьбоносной. Как будто все было вчера: тихим вечером я бегу по протоптанной в снегу тропке в наш деревенский садик, где работает нянечкой моя мама. Ко мне со всех сторон подбегают ее малыши и тащат за руки поиграть с ними, выслушать девчачьи секреты. Как это было давно и в то же время недавно! И вот я, уже повзрослевшая, сижу, как когда-то в детстве, у окна и чувствую те же запахи, тот же теплый уют, рядом со мною куклы, книжки, пирамидки.

С 2004 года детский сад № 36 и его коллектив стали для меня вторым домом. Творческий подход – этому принципу я следую на протяжении всей работы педагогом. Нет интересней деятельности, чем труд воспитателя, где я и чтец, и певец, и танцор. Сколько организовано и проведено педагогических мероприятий, занятий, развлечений, родительских собраний, конкур-

сов, выставок. Количеству сыгранных мною ролей на детских праздниках может позавидовать любой актер. Мои воспитанники – участники конкурсов разного уровня. Ярким примером такого участия является победа в областном конкурсе «Мы помним, мы гордимся» моей воспитанницы Полины Сипенятовой, баннер с ее рисунком был размещен на городской площади нашего города. Вероника Тирских получила Гран-при в Международном конкурсе детского рисунка «Мы дети одной планеты».

Хочется поблагодарить родителей моих воспитанников за то, что они активные участники и помощники во всех наших мероприятиях, за понимание, терпение.

Время летит быстро. За плечами уже не первый выпуск детей. Малыши подрастают и уходят в новую школьную жизнь. И какой радостью наполняется сердце, когда они приходят ко мне в детский сад, рассказывают о своих успехах и достижениях. Я вижу, какие они добрые, отзывчивые, умеющие сочувствовать, видеть красоту во всем, и понимаю: вот оно, счастье, так как в каждом из них есть частичка моего сердца и труда. И хочется сказать спасибо той тропинке, что привела меня в детский сад, который мне не покинуть уже никогда!

Наталья КОНСТАНТИНОВА,
воспитатель д/с № 36